



Александр Бастрыкин дал ряд поручений по озвученной в СМИ информации



Председатель СК России поручил доложить о ситуации с нарушением прав жителей Республики Крым в связи с водной блокадой Крымского полуострова вследствие перекрытия передачи воды по Северо-Крымскому каналу, о которой заявляли представители властей Крыма.

В связи с обращениями, опубликованными в СМИ, Александр Бастрыкин поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту гибели двух жителей Белгородской области в октябре 2020 года в ОГУЗ «Старооскольская окружная больница святителя Луки Крымского». Органами СУ СК продолжается расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ. Ход расследования поставлен Председателем СК России на личный контроль.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

15 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1557690>